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I. Základní údaje o škole 

 

1. Název, identifikační údaje a právní forma školy 

Základní škola Na Pohodu 

IČ: 042 95 480  

rezortní identifikátor (IZO): 691 008 370 

Právní forma: školská právnická osoba  

 

2. Sídlo školy 

Dvorní 667/35 

696 18  Lužice 

 

Místo poskytování vzdělávání: 

Nám. B. Martinů 5a 

695 01  Hodonín 

 

3. Adresa pro dálkový přístup 

www.skolanapohodu.cz 

www.facebook.com/ZŠ-Na-Pohodu-1510703242480332 

info@skolanapohodu.cz  

 

4. Zřizovatel školy 

Kaleidoskop, z. s. 

Dvorní 67/35 

696 18  Lužice 

IČ: 035 61 020  

statutární orgán: předsedkyně spolku Kaleidoskop, z. s. Mgr. Eva Drobečková  

 

5. Vedení školy 

Ředitelka Mgr. Eva Drobečková 

Zástupkyně ředitelky Mgr. Hana Herůdková 

Manager školy Veronika Ábelová 

 

6. Obor vzdělávání 

Základní škola Na Pohodu poskytuje podle zápisu ve školském rejstříku obor vzdělání „základní škola“, kód 79-

01-C/01.  

 

 

http://www.facebook.com/ZŠ-Na-Pohodu-1510703242480332
mailto:info@skolanapohodu.cz
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7. Rada školské právnické osoby 

Je spolu s ředitelem jedním z orgánů školy, její členy jmenuje a odvolává zřizovatel.  

Členové:  Ing. Roman Drobeček, předseda 

Jiří Žíla 

Barbora Šabartová 

 

8. Školská rada 

Školská rada v současném složení byla zvolena v doplňovacích volbách dne 15.11.2023. 

Členové:  Mgr. Vladimíra Vodičková (zvolena pedagogickými pracovníky) 

Veronika Ábelová (zvolena zákonnými zástupci žáků) 

Jiří Žíla (jmenován zřizovatelem školy)     

 

9. Charakteristika školy 

ZŠ Na Pohodu je soukromá základní škola rodinného typu. Je první svého druhu na Hodonínsku. 

 

Svou koncepci zakládá na třech principech: 

 Učitel je pro žáky partner, který je doprovází na cestě poznávání. 

 Slovní hodnocení místo známek – sebehodnocení a názor pedagoga v průběhu celého roku. 

 Partnerství školy, žáků a zákonných zástupců. 

 

Škola zahájila svou činnost 1. září 2016 otevřením jedné třídy se sedmi žáky prvního a druhého ročníku.  
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10. Materiálně-technické vybavení školy 

 Svou činnost škola i nadále provozuje v prostorách 2. a 3. NP budovy na nám. B. Martinů 5a, 

kde jsou prostory třídy a zároveň školní družinu, zázemí pro pedagogy včetně menší kuchyňky, 

kancelář a šatna pro žáky. K dispozici zůstává i samostatná třída ve 3. NP budovy, kde sídlí a 

svou činnost provozují zároveň Středisko volného času Hodonín a Základní škola a praktická 

škola Hodonín. Zde je k dispozici jedna třída, chodba a sociální zařízení.  

 

 Ve třídách jsou lavice ve výukové části uspořádané tak, aby vyhovovaly jak při skupinových, tak 

při individuálních činnostech, regály a police s výukovými pomůckami pro všestranný rozvoj 

žáků prvního stupně.  

 

 Každý žák má možnost si své učebnice a sešity nechávat v osobní složce ve třídě.  

 

 Družina má dvě oddělení. Její činnost probíhá převážně venku, za špatného počasí je druhé 

oddělení v původní třídě školy a první oddělení v učebně 1. třídy. Žáci mají k dispozici knihy, 

učební pomůcky, společenské hry, stavebnice.  

 

 Pro uložení oblečení a přezůvek jsou k dispozici kovové skříňky umístěné při vstupu do budovy, 

dále pak samostatná šatna v přízemí budovy a samostatná šatna ve 2 poschodí. Je vybavena 

lavicemi pro uložení obuvi a háčky pro každého žáka. 

 

 Stravování je i nadále zajištěno v ISŠ Hodonín, která je cca 10 min chůze. 

 

 V rámci vyučování je k dispozici vybavená tělocvična a venkovní zatravněný prostor v areálu 

školy, kde jsou nově pro výuku venku umístěny lavice a stoly. V blízkém okolí školy je les, který 

často využíváme k výuce i sportovním akcím. 

 

II. Personální zabezpečení činnosti školy ve školním roce 2023/2024 

 

1. Zaměstnanci 

Ve školním roce 2023/2024 měla ZŠ Na Pohodu dvanáct pedagogických pracovníků na plný úvazek. Byly jimi třídní 

učitelky jednotlivých tříd, dvě asistentky pedagoga, paní ředitelka, zástupkyně ředitelky a vychovatelka ve školní 

družině.  

Z nepedagogických zaměstnanců pak administrativní pracovnice a paní uklízečka. 

Na částečný úvazek škola zaměstnávala dvě učitelky, čtyři asistenty pedagoga a vychovatelku ve školní družině. 

Na dohodu o provedení práce škola dále zaměstnávala externí lektory IT a výpomoc na úklid. 
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2. Personální zabezpečení školy 

Ředitelka školy - Mgr. Eva Drobečková 

Zástupkyně ředitelky - Mgr. Hana Herůdková 

1. třída - učitelka Klára Jaborníková, asistentka Pavlína Kubaláková 

2. třída – učitelka Mgr. Hana Vindišová, asistentka Ing. Blanka Turečková 

3. třída – učitelka Mgr. Monika Benovičová, asistentka Martina Balátová 

4. třída – učitelka Mgr. Vladimíra Vodičková, asistentka Bc. Ludmila Hajdinová 

5. třída – učitelka Mgr. Monika Nováková, asistentky Mgr. Petra Bačíková, Mgr. Hana Šimonová 

Učitelky druhého stupně - Ing. Eliška Frolcová, Mgr. Hana Drtilová, Mgr. Radka Kůrová 

Vychovatelky ve školní družině - Tereza Zlámalová, Dita Stávková 

Administrativa a úklid - Martina Svobodová 

Manager školy - Veronika Ábelová 

 

3. Další vzdělávání pedagogických pracovníků 

Ve školním roce 2023/2024 se pedagogičtí pracovníci zúčastnili těchto vzdělávacích akcí a programů:  

 

Mgr. Petra Bačíková:   

 Úvod do problematiky autismu (Eduall, online) 

 

Martina Balátová 

 Pedagogická intervence pro žáky s dyslexií (DYS – centrum, online) 

 

Mgr. Eva Drobečková:  

 Digitální nástroje učitele (Aktivní učitel, Hodonín) 

 Leadership & vnitřní motivace (Konec prokrastinace, online) 

 Letní škola prožitkového tvoření (Tvoříme s prožitkem, online) 

 Radikální upřímnost (Konec prokrastinace, online) 

 Týmová práce II. – Belbinovy týmové role (Proudaktivit, Hodonín) 

 

Mgr. Hana Drtilová:                   

 Formativní hodnocení podporující učení žáků (Masarykova Univerzita, Hodonín) 

 Poselství do života- Malý princ jako lék na problémy v třídním kolektivu (PPP Břeclav, Břeclav) 

 

Ing. Eliška Frolcová:   

 Rozšiřujeme obzory prezentací: naučte se používat alternativní prezentační nástroje ( NPI, online) 

 Rozvoj kompetencí v praxi (Učíme společně, online) 

 Formativní hodnocení podporující učení žáků (Masarykova Univerzita, Hodonín) 

Ludmila Hajdinová, Bc.  
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 Škola Hejného metody na 1. stupni ZŠ I (H-mat, Praha) 

  

Mgr. Hana Herůdková 

 Metodik prevence: specialista na prevenci a řešení rizikových jevů ve školách (Delego, online) 

 Právo ve škole 2024 (Společně k bezpečí, Břeclav) 

 Profesní průprava zástupců ředitele (NPI, Brno) 

 

Mgr. Radka Šalomounová 

 Jak na třídní pravidla (Učitelnice, online) 

 Poselství do života- Malý princ jako lék na problémy v třídním kolektivu (PPP Břeclav, Břeclav) 

 Umělá inteligence: úvod pro učitele (Eduall, online) 

 

Ing. Blanka Turečková 

 Formativní hodnocení podporující učení žáků (Masarykova Univerzita, Hodonín) 

 

Mgr. Hana Vindišová 

 Jak lépe učit češtinu ve 2. a 3. ročníku (Muhlhauser, Olomouc) 

 Poselství do života- Malý princ jako lék na problémy v třídním kolektivu (PPP Břeclav, Břeclav) 

 Škola Hejného metody na 1. stupni ZŠ I (H-mat, Praha) 

 

Tereza Zlámalová 

 Netradiční metody vzdělávání v environmentální výchově ( SVČ Hodonín, Hodonín)  

 

Školou bylo pro pedagogy na 1. stupni organizováno školení „Úvod do koučování dětí“ (Centrum terapeutických 

služeb, ZŠ Na Pohodu)   
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III. Údaje o žácích a výsledcích vzdělávání 

 

V roce 2023/2024 měla ZŠ Na Pohodu 98 žáků v devíti ročnících: 

 

 

 

V tomto školním roce jsme byli Českou školní inspekcí vybráni k účasti na zjišťování výsledků vzdělávání žáků 5. 

ročníku. Testování se týkalo informatického myšlení žáků ZŠ. 

Z naší školy se zúčastnilo 13 žáků. 
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Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2023/2024 

 

 

 

IV. Údaje o prevenci sociálně patologických jevů 

 

1. Prevence sociálně patologických jevů 

 

Prevence sociálně patologických jevů je zpracována ve Školní preventivní strategii, z níž vychází Minimální 

preventivní program pro školní rok 2023/2024. Vzhledem k rostoucímu počtu žáků na druhém stupni bylo nutné 

zorganizovat více aktivit zaměřených na návykové látky, kyberkriminalitu, šikanu a psychycké poruchy a 

sebepoškozování.  

 

Hlavními cíli bylo: 

 Společně se žáky nastavit a dodržovat společná pravidla chování ve třídě a v online prostředí.  

 Pomoci žákům utvořit si mezi sebou funkční vztahy ve třídě i mezi třídami.  

 Udržovat příjemné klima třídy a školy.  

 Dbát na vhodné sociální chování mimo třídu a mimo školu.  

 Rozvíjet schopnosti komunikace v rámci třídy, reflexe chování spolužáků i své, zvládání krizových 

interpersonálních situací.  

 Prohlubovat zodpovědnost za svá chování.  

 Rozvíjet schopnosti sebehodnocení.  

 Rozvíjení návyků zdravého životního stylu žáků a podpora pro jejich dodržování. 

 Uvědomit si význam ekologické výchovy.  

 Prohlubovat v žácích povědomí o možném riziku kyberšikany.  

 Prevence v oblasti užívání návykových látek, kouření, kriminality mládeže, šikany. 

 Podpora wellbeingu ve škole pro žáky i učitele. 
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2. Plnění Školního preventivního programu za rok 2023/2024 

 

Školní preventivní program byl realizován podle Minimálního preventivního programu a strategie prevence, která 

vychází z pokynů MŠMT ČR. 

 

Každodenně mají žáci možnost se v ranním kruhu vyjádřit a řešit své případné problémy. Snažíme se vytvářet 

bezpečnou atmosféru a pozitivní klima ve třídě, vytváříme společně naše vnitřní pravidla chování a dbáme na 

jejich dodržování. Případné problémy řešíme na trojstranných schůzkách rodič – žák – učitel, kde si stanovíme 

cíle na příští období a po dohodnuté době vyhodnocujeme, co se podařilo a na čem je třeba ještě pracovat. Pokud 

je třeba, žádáme o podporu ze strany odborníků, PPP, psychologa nebo speciálního pedagoga. 

Spousta témat týkajících se prevence sociálně patologických jevů je plněna v rámci předmětů ve škole, především 

prvouky, přírodovědy, vlastivědy, českého jazyka a předmětů výchov, na druhém stupni především v předmětu 

společnost a svět. O tématech nejen vedeme diskuze, žáci jsou také informováni formou vhodných letáků či 

příspěvků na nástěnkách tříd  a školy. 

Hodnocení výsledků práce máme ve škole nastaveno tak, aby zajišťovalo bezpečné prostředí pro učení – 

formativní hodnocení, slovní hodnocení, sebehodnocení, hodnocení bez srovnávání žáků, bez soutěžení, 

zkoušení a testování. Ke zjišťování výsledků učení mohou být používány pracovní listy, které nás informují o 

individuální úspěšnosti, osobních zlepšeních a vytipování oblastí, na které je třeba se ještě více zaměřit. V rámci 

distanční výuky se také využívala online cvičení, kde žáci i učitel měli okamžitou zpětnou vazbu. 

Pro zlepšení vztahů mezi třídami jsou žáci vedeni k podnikavosti a společnému tvoření. Při celoškolních akcích, 

jako Branný den, Přespávání ve škole, Sportovní den aj. bývají žáci rozděleni do věkově smíšených skupin napříč 

všemi ročníky, což významně přispívá k prevenci a snižování patologických jevů v prostředí školy. V Týdnu naruby 

starší žáci připravují lekce pro mladší. Tradičně organizují žáci starších ročníků pro ostatní třídy Mikulášskou 

návštěvu.  

V průběhu roku jsme se věnovali tématům zdravého životního stylu, péči o zdraví a první pomoci. Častým 

pobytem dětí venku, ať už na hřištích nebo v přírodě, jsme prohlubovali zájem žáků o pohyb a mohli jsme se 

věnovat ekologickým tématům přímo v reálném prostředí. 

Organizovali jsme také akce ve spolupráci s rodiči, např. vítání budoucích prvňáčků. Takové společné aktivity 

vnímáme velmi pozitivně. Vytváří se tím prostor pro neformální komunikaci učitelů s rodinami žáků. 

 

V. Další aktivity a prezentace školy na veřejnosti 

 

1. Přehled aktivit ve školním roce 2023/2024 

 První akcí školy bylo zahájení 8. školního roku dne 4.9.2023 

 Během celého školního roku vypracovávali žáci prezentace a referáty na téma Objevy a 

vynálezy, které bylo oficiálním tématem školního roku 2023/2024. 

 V průběhu roku se celá škola setkávala při aktivitách jako Branný den, Vánoční setkání, bruslení, 

Fašaňk a Sportovní den, kdy byly žáci ve skupinách napříč ročníky.  
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2. Další akce školy 

Škola dlouhodobě spolupracuje s Ekocentrem Dúbrava, kde absolvuje programy týkající se především živé a 

neživé přírody a ekologie, ale také Vánoční tvoření pro žáky 1. stupně.  

I vzhledem k snadné dostupnosti navštěvují žáci nižších ročníků výukové programy v ZOO Hodonín.  

V knihovně Hodonín se žáci prvního ročníku pravidelně účastní projektu Brzy čtenářem, který je zakončen 

pasováním žáků na čtenáře.  

S rodiči jsme se setkali při netradičních třídních schůzkách, v rámci organizace a průběhu Branného dne a při 

vítání budoucích prvňáčků. 

Žáci prvního stupně shlédli v Kině Svět Hodonín film Tonda, Slávka a kouzelné světlo, žáci druhého stupně pak  

film Annaismissing, navštívili vystoupení žáků ZUŠ Hodonín, a Galerii Hodonín. 

V rámci školní družiny navštívili žáci Farmářský den 

Dále žáci během roku navštívili:  

Kovozoo, Staré Město   

Vida, Brno 

Bioskop, Brno 

Arboretum, Lužice 

Hájenka Park, Břeclav 

Pivovar Mazák, Dolní Bojanovice 

Pevnost poznání, Olomouc 

Pískovna, Bzenec 

 

3. Kroužky 

Ve školním roce 2023/2024 probíhal v rámci školní družiny kroužek anglického jazyka pro nejmenší ročníky.  

 

VI. Výsledky inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí 

Ve školním roce 2023/2024 nebyla ve škole kontrola České školní inspekce. 

 

VII. Hospodaření školy 

Poslední účetní uzávěrka Základní školy Na Pohodu byla provedená ke dni 31.12.2022. Rada školské právnické 

osoby Základní škola Na Pohodu ji schválila podle § 132 odst. 1 písm. d) školského zákona na svém zasedání zedne 

24. 4. 2023.  

V roce 2023 se vedení školy rozhodlo pro změnu zúčtovacího období z kalendářního na školní rok. Další účetní 

uzávěrka bude provedená za období od 1.1.2023 až 31.8.2024. 
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V Lužicích dne 27.8.2024     Mgr. Eva Drobečková 
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Příjmy

Dotace ostatní                             575 074,00 Kč
Ostatní příjmy                             144 352,30 Kč
školné                                        2 281 660,00 Kč
Provozní dotace kraje             8 557 138,00 Kč

Kč11 558 224,30 Kč11 707 799,03 

Celkové příjmy Celkové výdaje

Příjmy a výdaje za rok 2022
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Výdaje

Mzdové a jiné osobní náklady             9 870 419,00 Kč

Ostatní náklady                                           48 795,09 Kč

Nákup služeb                                             989 424,02 Kč

Materiálové náklady vč. Energií             799 160,92 Kč


